A VASIVÍZ ZRT tájékoztatja a lakosságot, az Ikervári  Vízellátó Rendszer Technológia váltásról
Az Ikervári Vízellátó Rendszer vízkezelési technológiájában az alábbi változtatást hajtottuk végre. A vas és mangán vegyületek oxidálását 2018. második negyedévtől nátrium hipoklorit adagolásával végeztük a hatékony vas és mangán eltávolítása érdekében. 
 A lakossági panaszbejelentések kivizsgálása során megállapítottuk, hogy a fogyasztói pontokon, néhány helyen klórszag volt érzékelhető annak ellenére, hogy a gépház kimenő ivóvízben mért aktív és összes klór tartalom minimálisan volt kimutatható. a mért értékek teljes mértékben megfeleltek az ivóvíz minőségi követelményeiről szóló 201/2001. (X. 25.) Korm. rendelet előírásainak. 
Ugyan a maradék klór az ivóvízben önmagában nem jár egészségügyi kockázattal, és az ivóvíz néhány perces „kiszellőztetésével” eltávozik, azonban a lakossági panaszok kiküszöbölése érdekében újabb technológiai váltást hajtottunk végre 2019. március 7.- től. 
A nátrium – hipoklorit adagolását megszüntettük. A vas és a mangán oxidálása a továbbiakban kálium permanganát vizes oldatával történik. Az ivóvízhálózat mosatását elvégeztük. 
A technológia váltással a lakosság a továbbiakban klórszagot nem érezhet.
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