Tisztelt Lakosok!
Az STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. megbízásából tájékoztatjuk Önöket, hogy 2021. januárjától bevezetésre kerül a házhoz menő zöldhulladékgyűjtés. Ezen szolgáltatás igénybevételére a hulladékgazdálkodási díj megfizetésével jogosultságot szereznek. 

A gyűjtésre áprilistól novemberig havonta egy-egy alkalommal, házhozmenő rendszerben kerül sor. 

Az elszállítás az ingatlanok elé kihelyezett, erre a célra rendszeresített, legfeljebb a kommunális edény méretével megegyező, szabványos barna fedővel vagy barna testtel rendelkező (a kommunális és szelektív edénytől jól megkülönböztethető) hulladékgyűjtő edény, vagy 170 literes STKH emblémával ellátott zöldhulladékgyűjtő zsákokból történik. 

A zöldhulladékgyűjtő zsákok ára 220- Ft, az Önökhöz legközelebb eső értékesítési pont: Sárvár, Hunyadi u. 1. (Viola Illatszer)

Az edényekbe és zsákokba fák, bokrok maximum 5 cm átmérőjű nyesedékeit, lenyírt füvet, lehullott levelet lehet betenni. Az egyéb zsákban, zsák nélkül kötegelve kihelyezett, illetve a zsák méreteit meghaladó zöldhulladék nem kerül elszállításra. A szállítást nem kell bejelenteni, amennyiben az a gyűjtési napon nem kerül elszállításra, hagyják a kirakott helyen, a Kft. dolgozói hamarosan el fogják vinni. 

Továbbá tájékoztatjuk Önöket, hogy a Társaság januárban és februárban két alkalommal a kidobott karácsonyfákat is összegyűjtik. A karácsonyfákat ne tegyék zsákba. 
A zölhulladék-, illetve karácsonyfagyűjtés pontos időpontjairól a már előzőekben megküldött hulladéknaptárból értesülhetnek. 

Kérdéseikkel, kéréseikkel a Társaság sárvári ügyfélszolgálati irodájához (9600 Sárvár, Szatmár utca 45., 06/94/200-240.) szíveskedjenek fordulni. Az ügyélszolgálati irodán jelenleg – a járványhelyzet miatt – a személyes ügyfélfogadás szünetel. 
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