ÉRTESÍTÉS - KÉMÉNYSEPRŐ-IPARI TEVÉKENYSÉG


Értesítjük a lakosságot, hogy a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság közzé tette 2025.évi Vas vármegyei társasházi sormunkatervét.
A kéményseprő-ipari tevékenységről szóló 2015. évi CCXI. törvény, valamint a kéményseprő-ipari tevékenység ellátásának szakmai szabályairól szóló 21/2016. (VI.9.) BM rendelet alapján, az ellátási területéhez a katasztrófavédelem kéményseprő-ipari szerve végzi az égéstermék-elvezetők rendszeres
ellenőrzését függetlenül attól, hogy az egyes lakások vagy önálló rendeltetési egységek milyen tulajdonban vannak. A tüzelő-, fűtőberendezés típusától függően esedékes évi vagy kétévi ellenőrzésekre a tervezett sormunka részeként, azaz külön megrendelés nélkül kerül sor.
Ikervár Község területén a tervezett társasházi sormunka ideje: 2025.február 03- február 28.
További részletes információ a https://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu weboldalon elérhető.

Családi házak esetén:

2018. január elsejétől az egylakásos épületek – jellemzően a családi házak – tulajdonosai és használói a kéményseprő-ipari szolgáltató munkavégzési menetrendjétől függetlenül, a nekik leginkább megfelelő időpontra maguk kezdeményezik égéstermék-elvezetőjük (kéményük) rendszeres biztonsági felülvizsgálatát. Időpontfoglalás ingyenes kéményellenőrzésre.
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